
PAUTA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2017. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 13/02/2017 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário do abaixo assinado, protocolado na Câmara Municipal dia 17/02/17 às 13:15 h, de professores 
municipais com apoio da APEJ; pedindo intervenção dos vereadores junto ao Prefeito Municipal sobre o Resíduo do 
FUNDEB de 2016. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original, com as assinaturas, à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 002/17 do Executivo "DISPÕE 
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO 
DE 2016, QUE ESPECIFICA."; conforme pedido no Ofício nº 044/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. 
Ficando prejudicada a Sessão Extraordinária. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “ACRESCENTA O INCISO IIII NO ARTIGO 67 E O INCISO III NO ARTIGO 69 E DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 68, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, APROVADO PELA 
RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014, QUE ‘DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.’” (regime de tramitação 
normal) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 6/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis a relação dos valores pagos à empresa de telefonia Algar Telecon nos últimos 4 anos. 

 

 REQUERIMENTO Nº 9/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações sobre banco de dados com cadastro de contribuintes. 

 

 REQUERIMENTO Nº 10/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual é a previsão para a volta da permissão para estacionar 
em frente à banca Doca Moreira. 

 

 REQUERIMENTO Nº 11/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual a lei 4333/15 ainda não foi 
regulamentada, bem como informe qual a previsão para tal. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 32/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
que envie à Câmara Municipal de Jardinópolis projeto de lei instituindo bônus assiduidade às classes docentes do 
quadro do Magistério Público Municipal, para o exercício de 2017, consistente em vantagem pecuniária a ser 
concedida aos seus integrantes, em decorrência de resíduo do Fundeb, a ser pago no final do presente ano ou no início 
do exercício de 2018. 

 

 INDICAÇÃO Nº 33/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor 
Presidente da Câmara Municipal  que tome as medidas necessárias para a colocação de um móvel, prateleira ou 
estante, adaptável ao lugar, dentro do plenário em local a se definir, facilitando o manuseio de livros, visando o 
acesso e estímulo à leitura, cultura e conhecimentos variados, no espaço de tempo que antecede as sessões 
legislativas. 

 



 INDICAÇÃO Nº 34/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a realização de estudos para alterar o sentido de “mão dupla” da Rua Higino Marchió para sentido único 
– da Av. Prefeito Newton Reis ao Cemitério Municipal. 

 

 INDICAÇÃO Nº 35/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para instalação de um 
bebedouro d’água no Ambulatório de Saúde Mental, para uso dos pacientes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 36/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para a limpeza do terreno 
localizado na Rua João Bonela, defronte ao número 155, Jardim Bandeirantes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 37/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para o envio de um caminhão 
de areia e a instalação de duas traves no terreno de propriedade do município, localizado na Rua Adolfo Cavalari, 
Bairro Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO Nº 38/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para arrumar todas as estradas 
rurais no nosso município, que estão em péssimo estado, com excesso de buracos, cheias de lixo e sujeira. 

 

 INDICAÇÃO Nº 39/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tapar o buraco existente próximo à primeira ponte da 
Vicinal Aziz Rassi sentido Jardinópolis - Brodowski. 

 

 INDICAÇÃO Nº 40/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente visando à construção de uma galeria ou de  uma passagem de água 
na esquina da Rua Levi Tavares com a Rua Armando Davi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 41/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a melhoria do sistema de pagamento do transporte universitário, o qual é muito burocrático. 

 

 INDICAÇÃO Nº 42/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a construção de passagem de água na Rua Benedito Teixeira, esquina com a Rua 
João Alício, localizada no Jardim Santa Emília. 

 

 INDICAÇÃO Nº 43/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a colocação de redutores de velocidade (lombadas) na Av. Pedro Brigliadori, do número 1240 até 
o 1766, nas duas mãos desta avenida, bem como na Rua Afonso Bortolin, em frente ao número 151. 

 

 INDICAÇÃO Nº 44/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a reforma e implantação de equipamentos no laboratório de logística da Escola Modelo – ETEC, bem como a 
sinalização interna do local. 

 

 INDICAÇÃO Nº 45/2017, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que reveja a questão da venda de túmulos para 
os munícipes carentes, que não têm condições financeiras para comprar, bem como a possibilidade de parcelamento. 

 

 INDICAÇÃO Nº 46/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Monteiro Braga, em frente ao número 241. 

 

 INDICAÇÃO Nº 47/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tapar o buraco existente na pavimentação asfáltica da Rua 
Galeno Santiago, defronte ao número 54. 

 

 INDICAÇÃO Nº 48/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza geral em toda a área localizada defronte à Rua 
Francisco Primo Borim, 223. 

 

 INDICAÇÃO Nº 49/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza do bueiro existente na Rua Aziz Rassi, esquina 
com a Rua José Boldrini, localizada no bairro Cecap. 

 

 INDICAÇÃO Nº 50/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de retirar os galhos secos de uma árvore que foi cortada na Rua Maria 
Estela  Pereira, em frente ao número 205. 

 

 INDICAÇÃO Nº 51/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Dirce Fazolino Mendes, em frente ao número 80. 

 



 INDICAÇÃO Nº 52/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Penélope Sestari Bonela, em frente ao número 134. 

 

 INDICAÇÃO Nº 53/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de semáforo na Avenida Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Vicinal José Riul, que 
liga Jardinópolis a Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 54/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito providencie a colocação de cadeiras na Unidade Básica de Saúde “Ruth Rodrigues Pereira”, localizada no 
CDHU Santa Júlia. 

 

 INDICAÇÃO Nº 55/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza, com retirada de entulho e lixo, na Rua Rafael 
Argentato, defronte ao número 302, localizada no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida. 

 

 INDICAÇÃO Nº 56/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza, com retirada de entulho e lixo, na Rua Diomália 
Maria de Araújo Lima, defronte ao número 23, localizada no bairro Jardim São Lucas. 

 

 INDICAÇÃO Nº 57/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que disponibilize dentistas nas escolas da rede municipal de ensino. 

 

 INDICAÇÃO Nº 58/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao Departamento da Prefeitura a tomada das medidas necessárias para limpeza e eliminação de buracos, 
bem como para nivelar e plainar o acostamento da Estrada Vicinal José Riul, em toda a sua extensão. 

 

 INDICAÇÃO Nº 59/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine as providências necessárias para reativar o funcionamento do Consultório Odontológico existente na UBS 
“João Pegoraro”. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 38/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, de Aplausos e Reconhecimento à 
EQUIPE da Saúde que está fazendo a vacinação na zona rural de nosso município, inclusive contra febre amarela, 
pelo brilhante trabalho realizado em prol da saúde de nossa população. 

 

 MOÇÃO Nº 39/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), de Aplausos e 
Reconhecimento a toda a EQUIPE DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO, pelo brilhante trabalho que realizou no leilão de 
gado e prendas ocorrido no último dia 12 de fevereiro, em prol daquela paróquia. 

 

 MOÇÃO Nº 40/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AGMAR VICENTE COIMBRA, ocorrido no dia 3 de fevereiro de 
2017, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 41/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VERA LÚCIA DE JESUS, ocorrido no dia 4 de fevereiro de 2017, 
aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 42/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IVONE FAGUNDES MOROTI, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2017, aos 47 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 43/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EDNA JESUS COLLOCA, ocorrido no dia 3 de fevereiro de 2017, 
aos 77 anos de idade, em nosso município. 

 



 MOÇÃO Nº 44/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ABDON, 86 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 45/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IVONETE APARECIDA ERNANDES BATISTA, ocorrido no dia 2 
de fevereiro de 2017, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 46/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO GONÇALVES DA SILVA, ocorrido no dia 15 de fevereiro de 
2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 47/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO PACHECO, ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2017, 
aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 48/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA MARIA FERNANDES MARCÍLIO, ocorrido no dia 12 de 
fevereiro de 2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 49/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALTER CARDOSO, ocorrido no dia 12 de fevereiro de 2017, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 50/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JOANA MARIA DE JESUS, ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2017, 
aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 51/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AIRTON HENRIQUE ROSA, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 
2017, aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 REQUERIMENTOS Nº 6/2017 e Nº 9/2017 a Nº 11/2017. 

 

 MOÇÕES Nº 38/2017 a Nº 51/2017.  


